

M.kir.honvédelmi miniszter.

31.445.szám

Elnökség A.- 1939.

*archivum 97/1-6.*

Ügymenet egyszerűsítése, ügy-  
forgalom csökkentése.

A m.kir. I-VIII. honvéd hadtestparancsnokságoknak

Budapest, 1939.évi augusztus hó 11-én.

Állomáshelyeiken.

A H.M.osztályok ügykörbeosztását f.évi 31.400/Elnökség A.-  
1939.szám alatt a hdt.pságoknak is kiadtam. Egyidejűleg 33.700/Elnök-  
ség A.- 1939.számú rendeletemben intézkedtem az ügyek központosításá-  
nak megszüntetésére és elrendeltem a hdt.pságoknak erre vonatkozó ja-  
vaslataik felterjesztését.

Mindezek, mind pedig a különböző szöveggel kiadott jelen  
rendeletem is, az ügymenet gazdaságosabbá tételét, egyszerűsítését  
és az ügyforgalom csökkentését célozzák.

Ugyane szám alatt a központra vonatkozólag lényegében a  
következőket rendeltem el:

a./ A H.M.-ba közvetlenül beérkező magánkérvényeket, bead-  
ványokat stb.iktatás és elintézés nélkül vissza kell juttatni a be-  
adónak. Kivételt csak azok a kérvények stb. képeznek, amelyeket uta-  
sításra, vagy érvényes rendelkezések alapján közvetlenül is fel kell  
terjeszteni. A kérvény stb.visszaküldésével egyidejűleg a beadót uta-  
sítani kell, hogy kérelmét a járási /városi, Budapesten a kerületi/  
katonai parancsnokság, vagy a község jegyzője útján küldje be, ille-  
tőleg annak benyújtására nézve ott kap utbaigazítást.

b./ A kérvények, beadványok stb. közvetlen átvételét az osz-  
tályoknak megtiltottam. Ilyeneket tisztok /hasonlóállásuak/ sem vehet-  
nek át továbbítás céljából.

A hdt.pságok is tegyék meg saját hatáskörükben a jelzett  
célt szolgáló intézkedéseiket és ellenőrzés útján gondoskodjanak ar-  
ról, hogy az ügymenet egyszerűsítésére irányuló törekvést a kiadott  
rendeletek szellemében a legalsóbb foku pságtól /hatóságtól/ kezdve  
minden szerv stb. teljes megértéssel és odaadással segítse elő.

Szolgáljon elvül, hogy általában minden olyan ügynek /kérelem, beadvány/, melynek elintézése törvényes jogforrásokon /törvény, szabályzat, rendelet/ alapul, zömében a hdt.pságoknál kell elintéződnie. Kivételt azokaz ügyek képeznek, amelyek elintézését törvény vagy egyéb jogszabály kifejezetten hatáskörömbe utal, vagy amelyekben a döntés jogát magamnak tartottam fenn, továbbá azok az elvi jelentőségű ügyek, amelyek legfelsőbb fokon igényelnek döntést.

Tudomásulvétel végett mellékelem még

a./ azt a felhívásomat, amelyet a budapesti rádióban és a budapesti napilapokban leközzöltettem és amelyet felkérésemre a B.M. a polgári közigazgatási hatóságok útján is ki fog hirdettetni, továbbá

b./ az összes járási /városi, budapesti kerületi/ katonai pságok részére kiadott rendeletemet is.

2 drb. melléklet.

A miniszter rendeletéből:  
aláírás.